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 تفکر و پژوهش ششم خانه کشوری راهبری درسردبی
 

 ششم پژوهش و تفکردرس طرح درس روزانه 

ی
کل

ت 
صا

شخ
م

 

 شماره طرح درس: 

51 

 موضوع درس:

 ! پرواز!  کن پرواز  

 دقیقه 51 اجرا:  مدت    تاریخ اجرا:

 مکان: نفر  تعداد فراگیران:  ششمکلاس:  مجری: 

 ســدریـــــــل از تــالف: قب

  بلوم جدید بندی طبقهبرنامه درسی ملی و هدف نویسی تلفیقی از بر اساس  اهداف

 اهداف و پیامدها سطح هدف

 آن مورد در قضاوت و درک ، تضاد یها تیموقع شناخت هدف کلی

اهداف 

 ای مرحله

 .شوند آشنا تضاد تیموقع دو یها شباهت و ها تفاوت با رانیفراگ -۱

 .کنند استنباط را خود یها افتهی و ها دهیشن بتوانند رانیفراگ -۲

 .ببرند یپ دهیآفر هر کمال به بتوانند رانیفراگ -۳

ف
هد

 
ی

زش
مو

 آ
ی

ار
رفت

ی 
ها

 

 درسی( اهداف )با رعایت توالی محتوای

 انتظارات در پایان آموزش

حیطه و 

سطح در 

 بلوم

 ملی درسی برنامه عناصر

 تعقـل، ایمـان، علـم، عمـل و اخـلاق

 عنصر
 ط باعرصه ارتبا

 خلقت خلق خدا خود

 (یدانش.)کنند انیب را خود احساسات بتواند رانیفراگ
شناختی 

 دانش
 *   * علم

 انی  ب را تض  اد تی  موقع دو یه  ا ش  باهت و ه  ا تف  اوت بتوانن  د رانی  فراگ

 (یدانش.)کنند

شناخت 

دانش،درک 

 وفهم،کاربرد

علم ، 

 عمل
*   * 

 (ینگرش.)ببرند یپ خردمندانه رفتار به رانیفراگ         
حیطه 

 ی شناخت

عتعقل،

لم،عم

 ل
*   * 

 (ینگرش.)دهند نشان علاقه خود از کلاس یها بحث در شرکت در رانیفراگ
حیطه 

 کاربردی

تعقل، 

علم و 

 عمل
*   * 

 دانش آموز به درس علاقمند شود .     
حیطه 

 عاطفی
 *  * *  اخلاق

 نماید .شکر گزاری  توانایی خداوند را به خاطر آفریدن این همه دانش آموز    
حیطه 

 عاطفی
   * * ایمان

 (یمهارت.)کنند نقادانه تفکر بتوانند رانیفراگ -۵ -۱
حیطه 

 عاطفی

علم و 

 عمل
*   * 

رئوس -

 مطالب

 تفکر نقادانه - رفتار  –خردمندانه   -تناقض  –احساسات 
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مواد و 

های  رسانه

 آموزشی

 فیلم – ،پروژکتور،ماژیک و تابلو کتاب،لپتاپ 

 عقاب ریتصو ،!  پرواز!  کن پرواز کتاب ، کار کتاب

 بینی پیش

 رفتار

  ورودی

 دانش آموزان مطالب درس های قبل را به خوبی آموخته اند .

ایجاد 

ارتباط 

 اولیه 

 :یآمادگ

 .شود یم کلاس وارد خوش یرو و لبخند با معلم

                                گلم یها بچه سلام

                                    خوبه؟ حالتون

 شکر رو خدا  ،  خوب

 .پردازد یم(    کلاس از خارج تیفعال حل)  قبل جلسه فیتکال دنید به ، ابیغ و حضور از پس معلم

ن:
زما

۲ 
قه

دقی
   

قه
دقی

 

بندی،  گروه

مدل و 

ساختار 

 کلاسی

شکل در سطح کلاس برای تسهیل و تبادلنظر و مشارکت در   uکلاس درس از سه گروه تشکیل شده که بصورت 

 تدریس نشسته اند.

ایجاد  روش 

و تداوم 

 انگیزه

 رانیفراگ توجه و زهیانگ قیطر نیا از.  کند یم نصب تابلو یرو را کرده آماده قبل از که یعقاب ریتصو معلم

 .کند یم جلب را

ن: 
زما

۳ 
قه

دقی
 

ارزشیابی 

 آغازین

 آموزان دانش کل از ای و دهیپرس سوال یانفراد بصورت تواند یم معلم ، قبل جلسات مطالب از پرسش چند

ن: . باشند پاسخگو بخواهند
زما

 ۳  

قه
دقی

 

های  روش

 تدریس

 ، رسانه های دیداری و شنیداریروش های اصلی تدریس:سخنرانی و مشارکتی

  روش های فرعی:نمایش و پرسش و پاسخ

 یپرداز عهیبد سیتدر روش

 های مرحله حین تدریس ب: فعالیت

ه 
اد

آم

ی
از

س
 

 و آماده کردن گروه ها فیلم ماده کردن لپتاپ و آ 

ن:
زما

۲ 
قه

دقی
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ید
جد

س 
در

ه 
رائ

ا
 

آم وز اس ت و  ه ای معل م و دانش شود و تفکیک آن به معنای مجزا ب ودن فعالیت ها به صورت تلفیقی مطرح می این فعالیت :آموز دانش -معلمهای  فعالیت

 .چین استفاده شده است خطرسد و به همین خاطر از  نمیمنطقی به نظر 

 فعالیت های دانش آموزان فعالیت های معلم

 تص ور و دی ببند چش ماتونو خوامیم شما از من حالا گلم یها بچه خب

 کی  در د،ی کن یم  یزن دگ ت وش ک ه یا خون ه و شهر یجا به دیکن

 .دیکن یم یزندگ دور اریبس یروستا

 

 فک ر طیش را نیا به راجع قهیدق ۳ دیبست چشماتونو که نطوریهم حالا

 افتاد؟ یم یاتفاق چه دیبود یطیشرا نیچن تو اگه دینیبب دیکن

 

 

 

 

 .  کنند یم انیب را ریز صورت به دگاهشانید آموزان دانش

 

 .میگرفت ینم ادی سواد میرفت ینم مدرسه به ما اگه 

 

 .مینبود بلد یچیه و مینداشت علم ما نبود، مدرسه اگه 

 .بگه فکرشو و احساس نوبت به هرکس و دیکن باز چشماتونو حالا خب

 

 ینم  درس و میرفت  ینم  مدرس ه ب ه اگ ه درس ته، نازم یها بچه بله

 م ن به حالا. میدیرس ینم چوقتیه میدیرس الان که ییجا به  م،یخوند

 نج ات خودمون و ییج ورا هی  و میایب در طیشرا نیا از نکهیا یبرا دیبگ

 د؟یکن یم شنهادیپ یحل راه چه میبد

 .دیبد گوش دقت با بخونم براتون الان خوامیم که یداستان به حالا

! پ رواز! کن پرواز نامش که را تیفعال نیا به مربوط داستان معلم سپس

 .خواند یم ها بچه یبرا کتاب یرو از را است
 

 ییج ا چیه  ب ه و میبخ ون درس میتونست ینم م،یرفت ینم مدرسه اگه

 .میدیرس ینم

 

 یب را یدی مف ف رد ن دهیآ در میتونس ت ینم  م،یخوند ینم درس اگه 

 . میباش جامعه

 

 .میکن یزندگ اونجا و داره مدرسه که ییروستا به میبر روستا اون از دیبا

 از دانش آموزان می خواهیم اگر سوالی درمورد درس دارند بپرسند .

 درس را جمع بندی می کنیم .

 دقیقه۲2مدت زمان:

 

 

 

های  فعالیت

خلاقانه 

 آموزان دانش

 

 

 

 ن بخوانند .ادانش آموزان نتیجه درس را روی برگه نوشته و برای دیگر

 

 

 های تکمیلی ج: فعالیت

ی
ــ

ــ
بـ

ـا
یـ

زش
ار

 

 الف: تکوینی )در جریان تدریس(

 تدریس پرسیده می شود . سوالاتی که در حین

 ب: ارزشیابی تراکمی 

 .کنند بحث اش درباره و دهند پاسخ ریز سوالات به خواهد یم ها بچه از داستان انیپا از پس

 

ان
زم

: ۵ 
یه

دق
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 داشت؟ داستان یابتدا عقاب با ییها شباهت چه و ها تفاوت چه داستان انیپا در عقاب -۱

 

 شد؟ یم چه عقاب یزندگ داستان شما نظر به برد ینم کوه به را عقاب کشاورز مرد دوست اگر -۲

 

. کـرد یم تلاش غذا آوردن دست به یبرا دیبا عقاب کوه در اما داشت وجود یراحت و غذا کشاورز مرد منزل در -۳

 چرا؟ د؟یداد یم حیترج او یبرا را یزندگ نوع کدام شما

 

 (آن؟ ی برنده نیب از ای است شیآسا آورنده وجود به) دارد؟ یارتباط چه شیآسا و یراحت با یآزاد -۴

 بندی جمع

و ساخت 

 ددانش جدی
ن:     . کنند یم یبند جمع را مطالب(  پاسخ و پرسش صورت به)  آموزان دانش کمک با معلم

زما
۳

قه
دقی

 

 تعیین

تکالیف و 

اقدامات 

 بعدی

 را «مـن  ادداشـ  ی» و سندیبنو کتاب در خود یها آموخته و احساسات میخواه یم رانیفراگ از

 .کنند لیتکم

 ارائـه  کلاس به و دیسیبنو را(  89 صفحه)  کلاس از خارج  یفعال بعد جلسه یبرا آموزان دانش

 .دهند

ن:
زما

۵
قه

دقی
 

 معرفی منابع
 کتاب تفکر و پژوهش ششم 

ن:
زما

قه ۲
دقی

 

 

 


